

Notulen MR-vergadering De Kleine Planeet

Woensdag 24-05-23

Aanwezig: Lieke (voorzitter), Ellen (personeel B), Deborah (personeel B), Ingrid (personeel V), Sander (ouder B), Minouche (personeel V), Natasja (directie), Liza (ouder V) sluit later aan. Serap (ouder V) sluit later aan,

Locatie: Online via Teams

1 Opening: Welkom

2. Notulen: MR overleg 29-03-23
Goedgekeurd.

3. Mededelingen:
Er zijn geen mededelingen

4. Concept vergaderrooster MR 23-24

Data worden aangepast, zie concept data en voorstellen. Verzoek van Natasja om andere dag dan woensdag als zij er bij moet zijn.

In MR overleg van 5 juli vergaderdag vaststellen. Lieke, Sander en Deborah geven aan een voorkeur voor fysiek vergaderen te hebben. Is persoonlijker en lastige onderwerpen zijn dan beter/makkelijker te bespreken.

5. Definitief Formatieplan 23-24

Natasja deelt de presentatie met de groepsbezetting en verdeling van ambulante taken. Er zijn geen vragen over.

6. Innen vrijwillige ouderbijdrage en excursiegeld

Er wordt op verschillende scholen al digitaal schoolgeld geïnd. Dit brengt per transactie wel kosten met zich mee. De directie vindt het lastig te bepalen of het reëel is de ouderbijdrage met dit bedrag te verhogen.

De oudergeleding vindt deze bijkomende kosten te verwaarlozen. Ook zou er wel wat minder vrijblijvend over de 'vrijwillige' ouderbijdragen gesproken mogen worden.

Het digitale betalingssysteem (schoolkassa) is zeer gebruiksvriendelijk en levert bij andere scholen meer betalingen op.

In de Nieuwsraket zal de overgang naar een andere manier van innen aangekondigd worden. Begin volgend schooljaar meer info over geven.

De schoolleiding komt met een voorstel aangaande het bedrag en mogelijkheden.

Oudergeleding raadpleegt de achterban over verhoging van kosten en betalingsgemak.

7. Noodlokalen/huisvesting stavza

Planning verloopt voorspoedig. In de vakantie worden de lokalen neergezet.

8. Instemming

De personeelsgeleding doet een voorstel om op 17 juni een piekdag te plannen in ruil voor een volledige schooldag op de vrijdag voor de Kerst- en zomervakantie. Naar 18 juni de studiedag van 25 juni verplaatsen om zo binnen de wettelijk vastgestelde 7 gebroken lesweken te blijven. Dit geeft ruimte om aan de portretten te werken twee weken voordat ze meegaan. Voor de kinderen zit er dan nog een lang weekend in de lange staart van het schooljaar.

9. Rondvraag

- Werkdrukdagen wanneer in het team goed bespreken. Zoals het nu is gegaan voelt de personeelsgeleding zich wat overvallen door de consequenties die de keuzes uit het verleden nu hebben voor de werkdrukgeden. Dit zou eigenlijk jaarlijks in het team besproken moeten worden.
- Er zijn zorgen om de financiële situatie van de Kleine Planeet. Het is fijn dat er nu niet bezuinigd hoeft te worden maar er zit wel een risico in als de groeicijfers niet gehaald worden. We zullen hier kritischer naar moeten blijven kijken. De financiën op stichting niveau is erg onduidelijk. Wellicht vragen of de de GMR hier meer duidelijkheid over heeft of kan krijgen.
- Schoonmaak Voorstad is beneden de maat.
- Avondvierdaagse, welke rol heeft de school daarin. Geen als alleen dat we er reclame voor maken en faciliteren in info en aanmelden.
- Schoolfotograaf. Wil de oudergeleding de standaard fotograaf of een ouder die foto's maakt. Natasja mailt voorbeelden. Oudergeleding laat a.d.h. daarvan weten waar de voorkeur naar uit gaat.
- Wordt of is het team geïnformeerd over de stand van zaken van de uitbreidingsplannen van de TBS inrichting op het Brinkgreventerrein. Vanuit de oudergeleding is daar grote zorg over. Natasja geeft aan dat de directie daar geen informerende taak in heeft of een standpunt over moet innemen. Er is zorg over de veiligheid van kinderen en het personeel en de vraag is hoe de directie daarover denkt.